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 БЕОГРАД - Најбољи одговор на приче о диктатури су избори, изјавио је данас министар
одбране Александар Вулин, поводом медијских навода да је председник Александар
Вучић спреман да одмах после избора у Лучанима донесе одлуку о расписивању
парламентарних избора.

  "Најбољи одговор на приче да је земља у мраку и да владају људи које народ не жели
је да изађете на изборе, па да Србија сама каже за коју је политику. Моје мишљење, као
политичара је да, када имате синхронизоване нападе на Србију са више страна... онда
боље све то предупредити и све то спречити и изаћи на изборе", истакао је Вулин.

  

Према његовим речима, "када имате Харадинаја за кога сте видели шта ради на
простору Косова и Метохије, а каже да ће на првом месту срушити Владу у Београду,
када имате најаву стварања балканских пактова против Србије, као и, нажалост,
неодговорне представнике опозиције који, уместо да се ујединимо сви око Косова и
Метохије и око одбране наших националних интереса, ми излазимо на улице и тражимо
разлог за сукоб, а видимо већ како се стварају сценарији наранџастих револуција,
украјински, македонски сценарио или жутих прслука у Француској, када видимо да се
тражи повод и оправдање да се за Србију каже да је диктаторска и недемократска
земља", онда је најбоље то спречити и изаћи на изборе.

  

Министар Вулин је истакао да није разговарао са председником Вучићем на ту тему, али
да сматра да, "ако хоћете да се одупрете овим синхронизованим нападима, онда морате
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да имате снажну позицију нације, а та подршка се добија на изборима".

  

"Да ли ће избора бити или неће треба да одлучи онај коме Србија највише верује, а то
јесте председник Вучић. Ја ћу поштовати сваку његову одлуку и као свака политичка
партија, морате увек бити спремни на изборе, зато служи вишепартијски систем, али
уколико ће то спречити да се којекакви сценарији насиља наранџастих револуција
Украјине, Француске и Македоније понуди у нашој земљи и догоди у нашој земљи, боље
да све то избегнемо и да одмах питамо нацију шта мисли и у ком правцу треба да идемо",
напоменуо је Вулин.

  

"Превише је напада у тако кратком времену на Србију да би то било случајно", нагласио
је министар Вулин.

  

(Танјуг)
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